

Pályázat ELTE TTK HÖK  
Informatikus tisztség betöltésére

2023. június 5.



## **1. Bemutakozás**

Sárvári Ferenc vagyok harmadéves kémia–matematika tanárszakos hallgató. 2001–ben születtem, az általános iskolai tanulmányaimat Kapuváron kezdtem, majd középiskolai tanulmányaimat Győrben a Révai Miklós Gimnáziumban fejeztem be. 2020–ban sikeres érettségi vizsga után az ELTE-re jelentkeztem, ahol 2020 őszén kezdtem meg tanulmányaimat. Tavaly is és idén is részt a mentorrendszerben, mint mentor. A Küldöttgyűléseken az előző ciklusban és a következőben is a Tanárképzési szakterület képviselőjeként leszek majd jelen.

## **2. Motivációk és tapasztalatok**

Mindig is érdekelt az informatika, mitől és hogyan működnek az elektronikai eszközök, amiket használunk. A középiskola során megfelelő mennyiségű ismereteket sajátítottam el a mindennapokban használt programokhoz – szövegszerkesztő, előadáskészítő, táblázatkezelő – ezeket felhasználói szinten kezelem, átlátom. Az egyetemi tanulmányaim során több programmal is megismerkedtem köztük a MATLAB–bal, illetve az ORIGIN–nel. Mindkét programban az adatkezeléssel és vizualizációval foglalkoztunk illetve a MATLAB esetén minimális programozással is megismerkedtem. Fontosnak érzem, hogy olykor az ember valami újat, a komfort zónáján kívül is bevállaljon, hiszen az új tapasztalatokból, sikerekből olykor kudarcokból tud az ember fejlődni, tanulni. Mivel nem nap, mint nap foglalkozom informatikával, ezért kihívásnak érzem ezt a feladatot, de úgy érzem képes vagyok ellátni a tisztséggel járó kötelezettségeket.

## **3. Tervek és elképzelések**

A pályázati kiírásban szereplő feladatok közül kiemelném a weboldallal kapcsolatos munkákat. Megválasztásom esetén szeretnék a legtöbb tisztségviselővel összeülni, felmérni, hogy használnak-e weblapot a munkájuk során, ha nem, akkor szeretnék-e weblapot használni. Amennyiben igen, össze fogom gyűjteni az egyes weblapok szerkesztési felületeit, nyelveit, melyeket szükséges lesz számomra úgy ismerni, hogy ha egy tisztségviselőnek problémája akad, akkor a lehető leghamarabb megoldjuk azt. Hosszútávú terveim közé tartozik egy kisokos elkészítése, amelyben az egyes weblapok kezeléséhez szükséges legfontosabb információk lesznek megtalálhatóak, ezzel segítve a következő generációs tisztségviselő gárda munkájának gördülékenyebbé tételét.

Megválasztásom esetén, egyik tervem:

A hallgatói önkormányzat informatikai eszközeinek felmérése, ha szükséges új eszközök beszerzése, az eszközpark frissítése. Amennyiben van rá lehetőség a sérült, megrongálódott eszközök javítása, ha van ilyen.

Mindezek mellett a tisztséggel járó feladatokat – lásd a pályázati kiírásban – szeretném az adott körülményekhez mérten, mindig, minél hamarabb a legjobb tudásom szerint megoldani, elvégezni.

Hosszú távú terveim közé sorolnám még azt, hogy mélyebb szinten átnézzem a <http://ttkhok.elte.hu> weblapot, annak átláthatóságát, összeállítását. Szeretném a honlapot, olyan szempontból naprakészre és modernre alakítani, hogy a weblapot megnyitó hallgatók számára a fontos információk a legkönnyebben elérhetőek legyenek. Ennek érdekében a ciklus során tervezek majd minél több hallgatót megkeresni és megkérdezni a véleményüket, tapasztalataikat a honlapról. Mi az amire a legtöbben használják, hogyan lehet hallgatóbarátabbá tenni az oldalt.

#### **4. Zárszó**

Köszönöm mindenkinek, aki bármiben is segítséget nyújtott a pályázat megírása során. Külön köszönettel tartozom Götz Ádámnak jelenlegi informatikusnak, aki válaszolt a felmerülő kérdéseimre felkészülésem során.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat!

Budapest, 2023.06.05.

Sárvári Ferenc

sarferi@student.elte.hu